
GOVERNMENT DEGREE COLLEGE 
NARAYANKHED, SANGAREDDY (DIST) 

 

Feedback Analysis Report (2018-19) 

IQAC Committee collects feedback from various stake holders and analyses it for quality 

enhancement and sustenance of the educational process in the Institution. IQAC conducts meetings 

regularly under the guidance of the Principal and makes resolutions for improvisation of the 

suggestions. 

 Increase the Admission of the students by advertising in different media.

 To enhance the facilities in laboratories, library and in the department of physical education.

 Student awareness programs with social economic relevance and personality development 

program are scheduled for the students of various backgrounds such as Blood donation 

awareness program, YLTP program, NSS Special camps, Career Guidance lectures, Voters 

day campaign etc.,

 More industrial study visits and interaction sessions with the industrial experts, professionals,  

higher officials to be conducted to improve the student knowledge as clear their doubts.

 To enhance the safe drinking water facility and ICT based equipments, Internet facilities.

 To conduct the special coaching for advanced learners and remedial classes for slow learners.

 To provide maximum opportunities to the students in the form of Academic, Sports, Co- 

Curricular activities and exposure to international advancements and there by encourage 

overall development of the student.

 To use our college hand book, magazine research and other publications as a tool for 

spreading social messages.



 



 



2018-19 

Student Feedback Analysis 

From all departments 

Excellent(4) Very Good(3) Satisfactory(2) 
No 

Satisfactory(1) 
18 22 0 0 

17 15 8 0 

17 17 5 0 

18 21 1 0 

7 19 14 0 

12 22 6 0 

13 21 3 0 

30 10 0 0 

23 17 0 0 

16 17 7 0 

3 29 8 0 

174 210 52 0 

696 630 104 0 

Excellent(4) Very Good(3) Satisfactory(2) 
No 

Satisfactory(1) 

696 630 104 0 

49.01408451 44.36619718 7.323943662 0 
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FEEDBACK FROM ALUMNI 
 

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE 
NARAYANKHED,  SANGAREDDY DIST. 

 
Design and review of syllabus by Alumni (20… - ……) 

Department of ………………………….. 

Please fill this form carefully on the basis of your experience in Government Degree College. The 

information you provide is intended to improve the quality of education provided by the college. 

 

Name:        Department:                              Year of Study:  

Current employment status: YES / NO   Phone No.                                E-mail ID: 

Res. Address: Off. Address: 

 

 

Please rate the following as 5, 4, 3, 2 or 1 by ticking the column  

(5– Highly Satisfied; 4–Satisfied; 3 –Moderately Satisfied; 2-Needs improvement; 1-Dissatisfied ;) 

Sl. 
No 

Aspects Rating 

  
5 4 3 2 1 

1 The effectiveness of the syllabus for higher studies readiness      

2 The effectiveness of the syllabus for career readiness 
     

3 The effectiveness of the syllabus for facing competitive exams      

 
4 

The effectiveness of the syllabus on learning outcome 
     

5 The College library and its services 
     

 

6 The academic atmosphere of the College 
     

7 
Your overall impression about the college      

 
As an alumni member would you like to contribute for achieving academic excellence in the 

college? If yes, as:-Resource person/ Consultant/ Job facilitator/Employer/ Any other 

 
Your valuable suggestions to improve the academic/ overall development of the college: 

…………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

…………………… 

Date: Signature 

Your feedback is very valuable and we sincerely hope that you will continue your support in all the Alumni 

activities of the college. Thank you very much. 



2018-19 

Alumni Feedback Analysis 

From all departments 

2018-19 
Highly 

Satisfied(5) 
Satisfied(3) Moderately 

Satisfied(3) 

Needs 
Improvement(2) 

Dissatisfied(1) 

ARTS 4 4 3 3 0 

COMMERCE 4 5 3 2 0 

LIFE. SCIENCE 3 5 3 3 0 

PHYSICAL 
SCIENCE 4 4 3 3 0 

 Total 15 18 12 11 0 

 Grand Total 75 72 36 22 0 

 Percentage 36.58536585 35.12195122 17.56097561 10.73170732 0 
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FEEDBACK FROM PARENTS 
 

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE 
NARAYANKHED,  SANGAREDDY DIST. 

 

Design and review of syllabus by parents (20… - ……) 

Department of ………………………….. 

Please fill this form carefully on the basis of your experience in Government Degree College. The 
information you provide is intended to improve the quality of education provided by the college. 

 

Name of the Parent:               Name of the Student:  

 

Year:              Course Name: 

 
 

Please rate the following as 5, 4, 3, 2 or 1 by ticking the column 

(5– Highly Satisfied; 4–Satisfied; 3 –Moderately Satisfied; 2-Needs improvement; 1-Dissatisfied ;) 

Sl. 
No 

Aspects Rating 

  
5 4 3 2 1 

1 The effectiveness of the syllabus for higher studies readiness      

2 The effectiveness of the syllabus for career readiness 
     

3 The effectiveness of the syllabus for facing competitive exams      

 
4 

The effectiveness of the syllabus on learning outcome 
     

5 The College library and its services 
     

 

6 The academic atmosphere of the College 
     

7 
Your overall impression about the college      

 

Any suggestions, comments or complaints regarding any other aspects: 

 

……………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………… 

 

 

Date: Signature 

 
 

Your feedback is very valuable and we sincerely hope that you will continue your support in all 

the activities of the college. Thank you very much. 



2018-19 

Parents Feedback Analysis 

From all departments 

Highly 
Satisfied(5) 

Satisfied(3) 
Moderately 
Satisfied(3) 

Needs 
Improvement(2) 

Dissatisfied(1) 

6 5 2 1 0 

6 3 4 1 0 

6 5 2 1 0 

6 6 2 0 0 

6 5 3 0 0 

6 6 2 0 0 

6 2 4 2 0 

4 5 4 1 0 

6 6 2 1 0 

7 4 2 1 0 

7 4 2 1 0 

7 4 3 0 0 

73 55 32 9 0 

365 220 96 18 0 

60.83333333 36.66666667 16 3 0 

 

 

 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Sc
o

re

Department wise

Parents  Feedback Analysis

Highly Satisfied(5)

Satisfied(3)

Moderately Satisfied(3)

Needs Improvement(2)



 

 

 

  

52%

31%

14%

3% 0%

Parents Feed Back Analysis 2018-19

Highly Satisfied(5) Satisfied(3) Moderately Satisfied(3) Needs Improvement(2) Dissatisfied(1)


	FEEDBACK FROM PARENTS
	Any suggestions, comments or complaints regarding any other aspects:
	………………………………………………………………………………………………………

